



Bayer Zsolt: H?ha! Minden eld?lt!

2022 július 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Magyarország–Ellenzék: 3-1.

Ma fölöttébb érdekesít? cím fogadott az Indexen alig valamivel hét óra után. Ez: „Nagy a tét a Fidesz számára, ma minden eld?l?”.

Ilyesmit olvasván azért eltöpreng az ember, kicsit meg is ijed, és félve olvas tovább. Kiderült, hogy a mai id?közi választásokról van szó.

Nem értettem pontosan, mire is gondolhat a cikk szerz?je, bizonyos „-VCSV-, ezért többször is elolvastam a bevezet?t, megosztom önökkel is. „Tizenegy településen lesz ma id?közi önkormányzati választás: Szilváson, Jászboldogházán és Mez?túron polgármestert, Taktaszadán, Darnózeliben, Somosk?újfaluban és Kondorfán polgármestert és képvisel?-testületet, Sajószentpéter, Esztergom, Salgótarján és Szentendre egy-egy választókerületében pedig képvisel?t választanak.”

– Na – mondom magamnak –, te megint lemaradtál valamir?!, hiszen még azt sem tudod, hogy Darnózeliben fog eld?lni minden, meg Taktaszadán, szóval most vagy soha.

Olyan Jakab Péter-es volt ez a felütés.

Aztán elolvastam a részleteket is, és kiderült, hogy a tizenegy településb?l mindössze négyben, a négy legnagyobb, Esztergomban, Salgótarjánban, Szentendrén és Mez?túron indul Fidesz–KDNP által támogatott jelölt.

Izgatottan vártam az estét, az eredményeket, hiszen ma – mint megtudtam– minden eld?l.

Jelentem, eld?lt minden.

A helyzet a következ?: Esztergom 1. számú választókerületében Varga Krisztián, a Fidesz–KDNP jelöltje a szavazatok mindössze 85,82 százalékát megszerezve jutott mandátumhoz.

Huh, ha sz?ken is, de ez megvan.

Salgótarjánban, a 7. számú választókörzetben Szabó Csaba, a Fidesz–KDNP jelöltje a szavazatok 43,39 százalékával a második helyre szorult a baloldal támogatását élvez? független jelölttel szemben. Kettejük között nyolc (8!) darab szavazat döntött!

Eddig akkor négyb?l egy. Nézzük tovább: Szentendrén, a 10-es választókörzetben a Fidesz–KDNP jelöltje, Szabados András 65,1 százalékos szavazataránnyal nyert.

Akkor négyb?l kett?. A döntetlen már megvan.

Lássuk a végét: Mez?túron, ahol polgármestert választottak ma, a Fidesz–KDNP jelöltje, Sz?cs Dániel, a szavazatok 57,85 százalékával gy?zött.

Négyb?l három.

Magyarország–Anglia: 4-0.

Magyarország–Ellenzék: 3-1.

Szóval akkor minden eld?lt.

(P. s.: Sajószentpéter állítólag a baloldal utolsó, bevehetetlen bástyája. Volt. Itt az öt független jelöltb?l három is megverte a DK és az MSZP támogatottját, Geregur József Áront, aki 12 százalékot tudott szerezni. Azért az sem olyan rossz. A nap különdíja pedig szintén Sajószentpéteren talált gazdára, ahol a Munkáspárt jelöltje 0, azaz nulla szavazatot kapott, vagyis Tóth Ferenc és családja minden bizonnyal elment szavazni, de Feri bácsi sem önmagát, a család pedig a papát nem tartotta alkalmasnak. Ez is egy teljesítmény...)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
